

### 自家门口,免费看电影

日前,合肥市瑶海区铜陵路街道举办的社区电影节巡回放映活动正式启动。活动期间,多部电影将在辖区内各社区免费巡回放映,社区居民在家门口就可以看到喜爱的电影。 解琛 苏鸣 记者 王恒文 图



# 合肥

## 本月起至年底 合肥持续打击传销

星报讯(许敏 王涛) 记者昨日从合肥市公安局获悉,合肥警方本月起在全市范围内开展打击传销违法犯罪专项行动,此次行动将持续到今年12月底。

本次专项行动重点打击打着“资本运作”等旗号诱骗群众参与的传销活动;打击利用互联网进行传销的行为;打击以各种名义诱骗农民工、学生等参与传销的行为;整治传销活动长期聚集、反复发作的区域。

## 合肥三县土地整理获审批 增加耕地近450公顷

星报讯(蔡桂林 实习生 武剑 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市规划局获悉,该市长丰、肥东、肥西三县土地整理整村推进项目获得有关部门审批。按规划,此次土地整理增加耕地近450公顷。

据了解,合肥于2008年初启动“整村推进”工作,以农村集体土地流转为动力,以土地整理为平台,整合所有支农项目和涉农资金,引入社会资本,把土地整理、新农村建设和城乡一体化发展结合起来,实现城镇化过程中的耕地面积增加、城镇建设用地面积增加、农村居民点面积减少和土地利用效益提升。

## “两元店”购物须谨慎 工商部门:发现问题可投诉

星报讯(实习生 沈兰 记者 祁琳) “两元一件,件件两元……”在省城的街头,经常可以看见此类“两元店”。记者随意走访了一家“两元店”,发现店内商品大多属于“三无”产品。记者采访发现,绝大多数市民都知道“两元店”里的商品在质量上没保证,但就是图便宜。

合肥市工商局相关负责人告诉记者,购买商品一定要注意合格证、三包标志等,同时索要发票,因为无这些东西很难向商家维权。而如果发现商家售卖“三无”产品,市民可及时拨打12315投诉。

# 男子疑因与女友吵架跳入南淝河后失踪 打捞,仍在继续

昨日凌晨3点,23岁的男子小翟(化名)只因跟女友发生争执,一气之下就跳下省城的南淝河中。随后,辖区民警赶来,并组织人员在河道内进行救援。而经过昨日一天的打捞,民警依旧未发现跳河小伙的踪迹。 记者 张敏 文 图

## 几句争执成小伙跳河“导火线”

事发地点位于合肥市合作化北路与北一环交口的南淝河附近,记者昨日上午赶到现场时,河岸边正停着3艘打捞船,岸边堆积着大量被打捞起来的杂物和淤泥。附近居民告诉记者,在早上5点多,现场就来了不少警察。在初步判断小翟的落水地点后,警方就调来了3艘船,利用滚钩在河面上不停搜寻落水者。

据围观群众介绍,当天上午,在警方的陪同下有一名瘦小的女子出现在现场,后躲在一角落里哭泣起来。事后记者了解到,这名哭泣的女子就是落水者小翟的女友,“听这个女子的讲述,当晚其与男友发生了纠纷,两人在河边的小道上大吵大闹,之后小伙子就一时冲动,翻过护栏后冲到堤坝上,然后跳进了河水中。”

## 河底环境复杂,打捞工作仍在继续

据警方介绍,小翟今年22岁,肥西花岗人,高中毕业后一直在合肥市内打工。警方在事发附近的堤坡旁找到了小翟遗留的衣物。一天内,警方已连续在河面周围百米内展开打捞,“之前河水才2米多深,现在涨到3.5米,加上河里一尺多深的淤泥和杂物,给打捞工作带来困难。”

猜测小翟是不是跳水后游到河对面独自离开了。但常年居住在附近的居民介绍,即便小翟会游泳,能游到对岸也不大可能,“河底环境太复杂,南北距离有60多米,加上到处是陡坡、块石,游过去的可能性不大。”事后警方也联系了小翟的家人和朋友,均称没有见到他。截至记者截稿时,打捞工作仍在继续。



短暂休整后,三艘打捞船将继续进行打捞

# 巢湖女子合肥看病坠下六楼 事发窗口防护网安装不完整

星报讯(黄洋洋 记者 张敏 李超钰) 昨天下午5点50分,在长江中路一家精神病学研究所附属医院的住院部的病房内,一名中年女子从6楼坠下。随后,该女子被送到附近的合肥市第一人民医院抢救。

记者随后赶到现场。记者从其病历上看到,坠楼女子姓袁,今年42岁,巢湖含山人。“她是7月22日才住进该研究所附属医院的,有3个人轮流照顾她。”与坠楼女子同病房的一名病人家属称,“当时正值吃饭时间,可能那3个人去打饭了,女子才从窗口坠下。”记者注意到,坠楼女子的病房位于楼房南侧,紧靠窗口,女子坠楼的窗口还开着。但让人意外的是,该窗口4扇

窗户仅有两个安装有防护网。在合肥市第一人民医院抢救室,坠楼女子的朋友告诉记者:“她一直说头昏、浑身乏力,我们才陪她一起来合肥看病的。至于她为何会坠下楼,我们不知情。”昨晚7点半,该院医生宣布坠楼女子因伤势过重,经抢救无效死亡。

# 一技在身 胜过“虚高学历”

前言:中国人民大学劳动人事学院院长曾湘泉曾对《华尔街日报》上的部分招聘广告研究后发现,只有2%的公司在招聘中要求硕士学历,4%要求学士,其余没有学历要求。曾湘泉分析认为,美国不设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平竞争的机会,从而不至于遗漏虽不具备相关学历但却一技在身的可用之才,这更能体现出美国人才市场的成熟以及用人机制上的灵活。

的微调可看做国家对存在已久的学历虚高问题“开刀”的信号。随着组织机构自身管理水平和对人力资源认识的提升,我国的人才消费必将呈现价值回归的趋势,而学历虚高将会逐渐远离职场。

作非常困难,到处碰壁,前途一片迷茫,就是因为没有“一技之长”和过硬的文凭。后来在安徽新华电脑专修学院接受了完整的动漫游戏设计师专业课程的培训,被阿里巴巴高薪聘请。在用人上依然看重的是应聘者的职业技能而非学历本身。



图片说明:技能型IT人才是建设信息化国家的人才保障,安徽新华电脑专修学院为培养符合需要IT人才多管齐下,图为新华校园数字文化节计算机安装调试大赛现场。

世纪光华 个性化课外辅导 中小学名师1对1 暑期全程托管辅导 新初一、高一预科 小学至高三年 傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路 寿春中学、西七 学习热线: 2363061 2363085

福建师范大学现代远程学历教育 招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。 开设专业:农村行政与村务管理、物流、旅游、工商、会计、财务、经济、行政等管理类;电子信息、计算机应用、软件工程、法学;动漫、艺术设计类及师范类(中小学各学科)各专业等。 福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校 报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师 (广告勿扰)

企业(EAP)讲师培训招生 招生对象:各级企事业单位管理人员,企事业单位行政人员,大学毕业生,工会管理人员,心理咨询师等。 开课时间:7月31日 网址: www.aheap.net 报名热线:4217400 13035064857 报名地址:合肥市凤阳路恒丰大厦1314室